

交行焦作分行开展个人征信知识宣传活动

本报讯(记者朱传胜)为加强个人信息保护,增强社会公众的信用意识,近日,交通银行焦作分行开展个人征信知识宣传活动。

“征信是什么?”“个人信用档案都包含哪些内容,有什么用?”“被纳入失信黑名单的后果是什么?”……活动中,该分行工作人员就不少市民所关心的话题逐一进行解答。如今,被誉为“经济身份证”的个人征信在个人征信报告中

扮演着越来越重要的角色,信用的重要性体现在生活的方方面面,比如办理信用卡、申请贷款等。

通过此次宣传,有效扩大个人征信知识宣传的覆盖面和影响力,使市民了解和掌握个人信用报告的概念、内容等知识,进一步增强社会各界对征信工作的了解。下一步,该分行将持续做好个人征信知识宣传工作,努力提高公众的金融素养,为优化社会金融环境贡献力量。

我市首家智慧旅游银行网点正式开业

本报讯(记者朱传胜)5月18日上午,市金融工作局副局长抄顺利、示范区管委会副主任苏晓悦,焦作中旅银行党委书记李好德、副行长李宏恩、金山花园支行行长冯磊共同按下启动球,宣告我市首家智慧旅游银行网点——焦作中旅银行金山花园支行正式开业。

金山花园支行坐落在市人民路东段金山·东方花园小区东北角,营业面积近

790平方米。告白大屏、VR全景、智慧云屏、钢琴楼梯、亲子乐园、时光门、沉浸式海滩、智慧3D动感单车、喜马拉雅有声图书馆……走进该支行,眼前的10余个智慧场景均融入了大量的旅游和科技元素,时尚感和体验感非常强。而这,是该支行按照“差异化、特色化、场景化”的新要求,利用智能设备在厅堂营造符合客群特色的生活、社交场景。

“作为焦作本土法人机构,焦作中旅银行也致力于创新发展,逐步探索出了‘旅游+金融+互联网’的特色转型发展之路,努力成为旅游界的金融专家、金融界的旅游专家,向中国旅游金融服务标杆、中国旅游金融专家和中国旅游金融标准制定者的目标不懈努力。”李宏恩在致辞中说道,金山花园支行的设立,将进一步完善网点布局,提升服务能力,进一步

彰显焦作中旅银行的旅游特色。

冯磊表示,金山花园支行是按照总行关于加快市区支行转型,实现网点下沉、业务下沉,更好地服务社会经济发展的一次全新尝试。今后,该支行将结合网红智慧旅游设施,以“贴近市场、贴近社区、贴近客户”的服务理念,进一步加大金融支持力度,以更加优质高效的金融服务回报社会各界的厚爱。

农行焦作分行开展专项集中学习

本报讯(通讯员安良浩)5月19日下午,农行焦作分行按照“学规章、明底线、知敬畏、促发展”集中学习活动方案要求,组织员工开展专项集中学习。

该分行相关部门负责人带领大家学习了《河南银行业金融机构从业人员三十个严禁》等规定;财务部、公司部、个金部、三农部、风险部等部门员工分别谈了学习体会。该

分行纪委书记桂兆伟就本次学习提出3点要求:一是各部室要利用部门会、集中学习等形式,坚持每天开展学习,确保员工学习入脑入心;二是每位员工要结合本职工作,对照条款,切实做到明红线、知底线,决不触碰高压线;三是各部门在抓好日常学习的同时,要重点做好转岗退二线人员的组织学习工作,确保学习全覆盖,真正达到预期目标。

中行焦作分行召开公司板块绩效分析会

本报讯(通讯员王凤岐)近日,中行焦作分行召开4月份公司板块绩效分析会。

会上,各支行针对4月份公司板块绩效考核情况,对照指标体系认真分析落后原因。该分行有关负责人对各支行4月份公司板块绩效考核情况进行逐点点评,并要求各

支行加强对客户经理、账户经理的绩效管理,采取有效措施提升弱项指标,实现争先进位。

该分行公司板块各条线负责人在会上就全量金融资产、已批未放贷款、普惠金融业务、账户拓展及跨境协议融资等工作进行安排部署。

工行民主南路支行强化个人征信信息合规管理

本报讯(通讯员侯文生)近日,工行焦作分行民主南路支行按照《中国人民银行关于进一步加强征信信息安全管理的通知》要求,组织员工学习上级行关于开展征信合规与信息安全管理的具体部署,进一步加强个人征信信息合规管理工作。

该支行组织员工认真学习上级行征信风险提示及工作指引,加大对相应条款及相关规定的理

解和执行力度,使其充分认识到加强征信信息安全管理的重要性。同时,组织员工开展自查自纠,规范个人贷款申请征信查询操作,严禁查询与业务无关的个人征信信息;对照自己的工作岗位职责,加强征信信息用户申请,信息查询、使用和档案保存工作,严格按照要求签订授权书,留存纸质、影像资料,并按规定保管,坚决避免出现违规现象。



为加快推进整村授信工作,进一步提升员工的业务营销能力,5月16日至17日,山阳农信联社举办整村授信产能提升专题培训班。该联社全体中层干部、客户经理及青年业务骨干共60余人参加培训。董佩华 摄

邮储银行焦作市分行开展营业网点合规经营调研

本报讯(记者孙阔河)日前,邮储银行焦作市分行积极履行案防管理责任,对孟州市支行邮政代理营业网点合规经营情况进行调研,积极践行邮银“共查、共防、共控”的管理要求。调研中,孟州市支行还组织邮银双方管理人员召开现场座谈会。

会上,邮银双方对投诉事件发生原因进行深入分析与交流,并普遍认为,除了部分客户对金融产品和金融风险的防范意识薄弱外,邮银双方管理人员仍存在“轻合规、重发展”“轻风险、重业绩”的错误发展观,导致其一些行为与合规经营要求背道而驰。

对此,该分行相关领导要求,一方面,工作人员要真实、全面地向消费者提供信息,不得进行虚假宣传;办理过程中要做到销售过程录音、录像同步。另一方面,要高度保障客户权益,畅通客户投诉渠道,加大日常监管和问责力度,减少投诉事件的发生。

建行焦作分行全力支持地方经济发展

本报讯(通讯员薛飞)今年年初以来,建行焦作分行始终坚持以“支持地方经济发展”为己任,紧紧围绕市委、市政府关于“全力支持疫情防控,做好金融服务”的工作要求,坚持疫情防控和业务发展两手都要抓、两手都要硬的工作方针,保持各项业务健康稳步发展。截至3月底,该分行各项贷款余额174.02亿元,较年初新增13.75亿元,累计投放各类贷款34.1亿元。

全力支持重点项目复工建设。发挥传统业务优势,在重大项目、重大产业、服务重点领域等方面积极作为,成功向南北水调绿化带项目投放贷款5亿元。截至目前,该分行已向南北水调绿化带、大沙河生态治理、府城水厂和新河生态治理4个重大项目授信37.2亿元。

全力支持企业复工复产、复商复市。疫情防

控期间,该分行在得知我市一些企业流动资金运转困难后,积极与省分行相关部门沟通,开辟疫情防疫金融服务绿色通道,先后累计向隆生皮革、昊华宇航、多氟多、江河纸业、开元化工、伊赛牛肉等重点企业和医疗物资生产企业发放流动资金贷款6.3亿元,确保企业生产经营。为助力全市商户复商复市,方便疫情防控期间市民居家购买生活必需品,该分行及时推出“线上菜篮子”便民服务平台,方便市民线上购物的同时,也为商户提供了线上销售平台,帮助商户打造线上数字化经营新模式,实现“居民不愁买、商家不愁卖”。

全力作好小微企业的信贷支持。为解决小微企业资金难题,该分行对受疫情影响的小微企业给予还款宽限期,并推出新业务“云义贷”,帮助小微企业渡过难关。

市农信办召开专题会议传达学习省联社2020年度工作会议精神

本报讯(通讯员杨杰、贾凯捷)5月14日,市农信办召开专题会议,传达学习省联社2020年度工作会议精神,并就下一步工作进行安排部署。

会上,市农信办党组书记、主任刘宏伟带领大家共同学习了省联社2020年度工作会议的精神,要求各行社要对照省联社的各项目标任务,坚定信心、迎难而上,抓早抓小、做细做实,实现二季度信贷投放和不良清收“双战双赢”的目标。

真发力。把严明政治纪律和政治规矩放在首位,不折不扣贯彻落实好省联社党委和市农信办党组的各项决策部署。二要在“双战双赢”上真见效。按照市农信办的战略部署,持续加大“保民生、稳就业、助复工”的金融支持力度,在助力复工复产中全面展现农信担当。三要在队伍建设上真提升。在选人用人、人才培养等方面向基层倾斜,提高选人用人的精准性,让更多优秀的基层员工在农信平台上施展才华、建功立业、有作为有位。

微话题 @ 河南新闻各专栏

焦作日报微信公众号平台提供权威新闻资讯,为本地读者提供更为真实可靠的报道,并有针对性地发布各类新闻、评论、短视频等内容,方便广大读者,大大提高了读者的阅读效率。目前,焦作日报微信公众号平台在本地地区成为了最受市民喜爱的微信公众平台之一。

招商合作电话: (0391) 8797000 微信号: JZRBWX

【今日话题】立法禁止随地吐痰

随地吐痰陋习由来已久,屡禁不止。随着新冠肺炎疫情防控工作不断深入,公共场所随地吐痰行为对公共卫生安全构成的重大危害,再次引发社会关注。

山西省第十三届人民代表大会常务委员会第十八次会议日前表决通过《山西省禁止公共场所随地吐痰的规定》,规定提出,在图书馆、超市、公园、电梯轿厢等公共场所随地吐痰,且拒不清除痰渍的,将处以100元至500元不等的罚款。规定明确,公民在公共场所咳嗽、打喷嚏时应主动遮掩口鼻,吐痰时应用纸巾等包裹痰液并放入垃圾箱内。对此,你怎么看?

市民素质,又能防控疫情,还能进一步营造公共卫生安全环境,有助于提升城市形象。希望该规定尽快落实到位。

“@你听我说199406:立法禁止随地吐痰,这是好事,但必须要有具体的措施,同时要加大执行力度,只有做到完善,才能形成震慑力。”

“@益昌人:在公共场所随地吐痰、打喷嚏,不仅不文明还传染疾病,已成为恶疾,用处罚的形式加以禁止,刻不容缓。关键是要把处罚的措施落实到位,令行禁止,才能收到预期效果。”

“@kellykeron:一直以来,随地吐痰屡禁不止,就在于违规成本太低,无法引起重视,让某些人恃宠无恐。立法,能够给予最大的约束,相信能起到效果。至少,在面对这种行为时,做到有法可依,我们可以更加理直气壮地阻止。”

“@一更时分:随地吐痰,以前是不文明行为,如今升级为违法行为,震慑力必然提升,值得期待。然而,再好的法规,如果缺乏有力的执行,也会沦为一张空文,从取证,到处罚,仍有很多工作需要完善。”

【下期话题】“高大上”的作业

幻灯片制作、拍摄视频、思维导图……现在孩子们学习中,除了日常网课学习以视频、拍照的方式交作业,还有一些上传到微信群内,显示孩子多才多艺的“成果展”。这些“别出心裁”的作品背后,是不少家长内心的无奈哭喊:“快被这些作业折腾疯了!”当技术化、套路化的作业逐渐沦为另一种形式主义,是否也应引起有关部门的注意?对此,你怎么看?

(参与热点话题讨论,请关注《焦作日报》官方微博:《焦作日报》本期栏目主持人 本报记者 王建新

(上接第一版)以党建引领文明乡风培育,通过厚植文明基因推动基层自治。充分发挥党建综合体的平台作用,宣传群众最想听的内容,讲解群众最想学的知识,解决群众最担心的难题,以守望相助的文明和谐激励党员群众自律自治。

如今,温县以党建引领下“超强大脑”为平台的“CBD”,将自治、法治、德治“三治融合”作为基层治理基础性工程,正逐步形成党组织领导下的“大事一起干、好坏大家判、事事有人管”的基层治理新格局。

说起这些变化,温县武德镇南街村村民王彦斌深有感触:“王明珍生活不能自理,需要申请轮椅,在党建综合体填写申请表后,村干部从民政部门协调来了轮椅;王艳玲办理独生子女证,用手机填写申请表后,村干部很快就把证件送到了她家里……”

“西南王村正享受着温县农村基层党建综合体带来的‘红利’。”在温县温泉街道西南王村便民服务站,该村党支部书记胡东兴说,已投入使用的西南王村党建综合体,东部休闲娱乐区包含党建主题公园和艇艇河湾香园;中部教育培训区包含村史馆、乡愁纪念馆、“初心·使命”教育馆和新时代文明实践站;西部便民服务区包含便民服务中心、矛调中心、健身中心、党员活动室、卫生室和幸福院。

真可谓,一个“大脑”、多方植入,党建引领功能集聚,方便了群众,幸福了百姓。

一声“哨响”各方联动 撬指成拳提效能

“这是东大街,违规围挡已经清理;那边是南路口,墙体广告也都整改……”在温县祥云镇村党建综合体综治工作站的大屏幕视频系统上,可实时看到村里各类问题的视频及处理进度。

指着“智慧乡村”系统,该村党支部书记王冠军解释道:“以前,群众处理问题需要好几个部门派人上门审查,程序多、效率低。现在简单了,群众遇到难题不管是线上提交还是线

下到党建综合体,都能不出村把事办好。”

党建综合体作为集政治引领、教育培训、文化活动、议事协调、便民服务等多种功能于一体的“村里的CBD”,在集聚资源的同时,也充分释放了基层党建引领力,积极探索为基层赋能赋新路径,以“一声哨响”巧拨千斤,撬动各方治理资源形成职能“补位”,以“各方联动”撬指成拳,用看得见、摸得着、实打实的成效夯实了基层治理的基础。

对此,温县县委副书记、县长李培华有着自己的理解:“高质量打造的党建综合体在基层治理方面体现的职能,就在既融资源又提服务的同时还为管理赋能,让从基层一线发出解决问题的集合令‘呼之有应’,保证基层权力给基层,基层事情基层办。”

依托党建综合体,温县破解基层难题的“一声哨响、各方联动”创新工作模式更加顺畅——建强“吹哨”队伍,确保“吹哨”管用。把优秀党员选派为网格长、网格员,确保社会问题主动发现、及时处理,使社会治理服务更高效、精细、透明。

完善体制机制,确保闻哨而动。该县向基层下放对职能部门年终考核评议打分等权力,确保“吹哨”有握有力。

基层考核打分,确保“吹哨”效果。实行“一哨一考核”,对每次“吹哨”事项进行全程监督,依据事件办理落实情况和各职能部门“吹哨”处置情况,由“吹哨”部门当次“报到”考核评价。

截至目前,该县党建综合体为实施主体共“吹哨”“报到”500余次,真正实现了“民有所呼,我有响应”,提升了百姓的获得感、幸福感和安全感。

一个目标 人人出力 全民共治造势能

从3间破房到2000多平方米的综合性大楼,从群众办事满村跑到建成集村史馆、党群服务中心、幸

福院、卫生室等多种功能于一体的、“一站式”服务阵地,在温泉街道西南王村成为全市乃至全省闻名的“明星村”路上,由广大党员群众共建、共治凝聚的力量,令人震撼。

“基层治理不是‘独角戏’,而是‘大合唱’。在基层治理中,温县充分发挥党建引领作用,以党员‘追分’、‘五老’示范、协商治理等举措,引领共建、共治、共享。”该县县委常委、组织部长朱保平说。

一个目标、人人出力,以党建引领构建“共建、共治、共享”新格局,正是温县创新发展“三治融合”的最新成果,也是新时代“温县样本”的精神所在——

党员“追分”增动力。该县推行党员积分制管理,用看得见的党员先进性引领全社会营造“比学赶超”氛围。

“五老”示范扩潜力。以群众自治为主体,充分发动老党员、老专家、老教师、老战士、老模范和其他党员群众积极性,建立健全群众自治管理机制。

协商治理聚合力。以党支部为引领、党建综合体为平台,建立议事会决策、全体群众协同配合自治管理模式,推动基层社会治理共商共治。

如今,温县正以遍布全域的102个党建综合体和正在建设的141个党建综合体为载体,纵向延伸党的组织和工作触角,横向强化党建与融合服务,构建起一个党建引领、多元参与、协商治理、全民共治的社会治理新格局,以“三治融合”之形之义,融党建、融载体、融文化、融服务、融合力,成为党建引领基层治理的一个样本,点亮那一抹“乡村红”。

地下过街商铺、连接通道租赁权拍卖公告

受委托,我公司定于2020年5月28日9时起在焦作市公共资源交易中心一楼多功能厅,现场公开拍卖以下标的:

- 1.焦作市东方红广场人防718工程地下过街通道部分商铺租赁权,该工程位于焦作市东方红广场环绕纪念塔周边解放路和塔南路下,共78间,建筑面积约2806.09平方米,整体出租,租期10年,竞买保证金30万元。
- 2.东方红广场人防718人防工程连接通道租赁权,建筑面积约260平方米,租期1年,竞买保证金2万元。

承租要求:1.承租商家为法人或自然人。2.承租人需提供:(1)经营业绩证明材料或第三方的租赁合同;(2)经营项目发展规划书;(3)由中国人民银行出具的个人诚信报告;(4)由会计师事务所出具的2016年至2018年三年的审计报告(自然人需提供不低于200万元的资金证明),净资产不少于200万元每年呈盈利状态。

有意竞买者,请于2020年5月27日17时(法定节假日除外)前,

携带身份证明及要求的材料报名,到我公司查看相关资料后办理竞买手续,竞买保证金实行电子交易,竞买人可通过银行柜台或网银转账,以报名截止时间前到达拍卖人指定账户为准。竞买不中者报名保证金于会后七个工作日内全额无息退还。

标的展示时间:2020年5月26日~27日

展示地点:东方红广场

账户名称:焦作市公共资源交易中心

开户银行:中旅银行焦作锦江支行

账号:9224100212080

市人防办咨询电话:(0391)2118505 2118506

报名咨询电话:(0391)3568939 3568913

报名地址:焦作市阳光大厦B座一楼

焦作市市政拍卖有限责任公司
2020年5月21日

拍卖公告

焦作市中级人民法院定于2020年6月23日10时至2020年6月24日10时止(延时的除外)在焦作市中级人民法院阿里巴淘宝网司法拍卖平台上(网址:https://sf.taobao.com/0391/10?spm=a213w.3065169.0.0.facFs5,户名:焦作市中级人民法院)对位于焦作市中站区紫云街紫云苑四排一号房产一处(房产证号:0730100598号)进行公开拍卖,有意者请登录网站详细查询。

联系人:贾法官 联系电话:(0391) 3386996

联系地址:河南省焦作市中站区人民法院

淘宝技术咨询电话:400-822-2870

焦作市中站区人民法院
2020年5月19日

公告

根据河南省焦作市山阳区人民法院已发生法律效力(2017)豫0811民初705号民事调解书,依法将被执行人马秀辉名下车牌号为豫HW4018江淮牌汽车予以拍卖,具体事项请登录淘宝网司法拍卖网。

联系电话:19839121113 沈法官

焦作市山阳区人民法院
2020年5月20日

北极野生海参

199元 买0.5公斤 赠0.5公斤

电话(微信): 13839165077 地址:报社一楼大厅晚报乐购